
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Иностранца, бежавшего от Интерпола, поймали на границе с Венгрией
 Комментариев:  0

	 Угорці Закарпаття звернулися до керівництва держави щодо дозволу на перебування в прикордонній смузі
 Комментариев:  0

	 "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post
 Комментариев:  0

	 Восемь лет тюрьмы за сексдомогательства к украинским мальчикам получил чиновник в ФРГ
 Комментариев:  0

	 В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье "мусорные беспредельщики" устроили стихийные свалки
 Комментариев:  0

	 На границе с Румынией шатался медведь
 Комментариев:  0

	 Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 
 Комментариев:  0

	 Грузовой пункт пропуска хотят построить на украинско-венгерской границе
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки
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Регистрация


Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 07.11.2001 07:00:00
 У нашому краї затримали 5 іракців, на Житомирщині — 40 китайців,...
40 громадян Китаю затримано в неділю на автошляху біля села Кочерово Радомишльського району Житомирської області. Китайців, що були без жодних документів, перевозив водій «Укравтотрансу» у вантажному автомобілі «Вольво». Нелегалів поміщено в Житомирський приймач-розподільник. У той же день на трасі біля села Нижні Ворота у Воловецькому районі нашої області були затримані п’ятеро громадян Республіки Ірак. Їх перевозив на особистому автомобілі «Ауді-100» житель м. Іршава 34-річний Іван Ш.. Затримані здані у Воловецький райвідділ міліції.


 07.11.2001 07:00:00
 Командувач Північно-Західного напряму Прикордонних військ України генерал-лейтенант Микола Йолтуховський: «МИ ВИПРАВДОВУЄМО СВОЄ ПРОФЕСІЙНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ...»
- Товаришу командувач, чого, на Вашу думку, вдалося досягти за 9 років розбудови Прикордонних військ України у ввіреному Вам напрямі? - Ми охороняємо рубежі як із західноєвропейськими державами - Польщею, Словаччиною, Угорщиною, так і країнами СНД - Молдовою і Білоруссю. Причому, якщо з першими трьома країнами вирішено практично всі питання правового оформлення кордону, то з останніми роботи ще вистачає. Але, певна річ, вже проведено великий обсяг робіт зі становлення кордону з Білоруссю. Тут побудовано військові містечка прикордонних застав і комендатур, контрольно-пропускних пунктів і...


 07.11.2001 07:00:00
 У гуманітарці — ...психотропні ліки!
Працівники Закарпатської митниці затримали гуманітарний вантаж з Голландії з незадекларованими психотропними лікарськими препаратами. Останні виявлено в автомобілі марки ДАФ, на якому громадянин Голландії перевозив вантаж, йменований як «гуманітарна допомога». Відправником вантажу значиться голландський благодійний фонд, а одержувачем — ніби-то ... Закарпатська реформаторська церква. При проведенні митного контролю були виявлені не зазначені в товаросупровідних документах наркомісткі і психотропні лікарські препарати. Загальна кількість виявленого складає більше 550 таблеток («алірезолан», «...


 07.11.2001 07:00:00
 Щодо ліквідації наслідків катастрофічного паводку у Закарпатті
Протягом минулого тижня в області продовжувалися роботи відповідно до Зведеного плану відновних робіт з ліквідації наслідків паводку. Згідно з прийнятими рішеннями, із 1 тис. 955 зруйнованих будинків підлягають відбудові 1 тис. 387 будинків, з яких знаходиться в стадії завершення будівництва 1330 будинків - 95,9% (прийнято в експлуатацію 189, за тиждень 25); підлягають закупівлі 443 од. житла (придбано 424 - 95,7%, за тиждень 2); виплачується грошова компенсація 125 постраждалим сім’ям (виплачено 117 сім’ям - 93,6 %). Із 8 тис. 988 будинків, які підлягають ремонту, відремонтовано 3 тис. 797...


 07.11.2001 07:00:00
 “Карпати” відновили роботу в повному обсязі
Всеукраїнське багатопрофільне видавництво “Карпати” повністю відновило свою видавничу, редакційну та фінансово-економічну діяльність, заявив вчора на прес-конференції в Ужгороді його директор Станіслав Матвієнко. І додав, що сьогодні підприємство має такий потужний редакційний портфель замовлень, котрий дозволив розробити програму його розвитку на найближчі 4 роки. У рамках останньої напрацьована й активно реалізується також і регіональна програма, згідно з якою в наступному році у видавництві побачить світ 21 книжка. Зокрема, нарешті, вийде друком 2-томник творів лауреата національної премії...


 05.11.2001 07:00:00
 Кордони
Цього року на Закарпатті затримано близько 2,5 тисячі нелегальних мігрантів - найбільше серед усіх західних областей України. Здебільшого це громадяни країн Близького Сходу та Південно-Східної Азії. Серед затриманих переважають вихідці з Афганістану та Індії. Привабливість Закарпаття для «нелегалів» зрозуміла - наш край знаходиться на стику рубежів України і чотирьох сусідніх держав: звідси можна прориватися на «благословенний Захід» через Словаччину, Угорщину, Польщу чи Румунію. Проте цьогоріч у регіоні все ж затримано значно менше нелегальних мігрантів, ніж у попередні роки. Так, як що у...


 05.11.2001 07:00:00
 Пригоди
У селі Ізки Міжгірського району зловмисники, зламавши вхідні двері місцевої греко-католицької церкви, викрали з храму 5 ікон, написаних місцевими умільцями. Спеціально створена оперативно-слідча група райвідділу нині активно займається розшуками зухвалих викрадачів. Днями з різаною раною в області шиї до Ужгородської міськлікарні був доставлений 50-річний житель обласного центру. Як з’ясувалося, останній , намагаючись покінчити життя самогубством, перебуваючи у себе вдома, спрбобував позбавити себе життя, перерізавши собі горло кухонним ножем... Чергову спробу оборудки з наркотиками зірвали...


 05.11.2001 07:00:00
 Фестиваль
Сьогодні та завтра в Ужгороді на сцені Закарпатської обласної філармонії проходитиме IV-ий регіональний фестиваль “Музичне сузір’я Закарпаття”. Окрім місцевих виконавців, у фестивалі бере участь також національний ансамбль солістів України “Київська камерата”, головним дирижером та художнім керівником якої є Заслужений діяч мистецтв України Валерій Матюхін. Серед організаторів мистецького свята — Закарпатський осередок Національної Спілки композиторів України, обласна філармонія, управління культури облдержадміністрації та Міністерство культури і мистецтва України.


 05.11.2001 07:00:00
 Угорщина, Шенген та ...Україна
Вчора в нашій області завершив свою роботу міжнародний “круглий стіл” на тему “Угорщина на шляху до Шенгена: виклики для України”, який проходив на базі санаторію “Карпати” в Мукачівському районі. У його засіданнях взяли участь фахівці у своїх галузях з різних академічних установ та аналітичних центрів Угорщини, Словаччини, України, зокрема науковці Закарпатського філіалу Національного інституту стратегічних досліджень. У роботі “круглого столу” взяли участь також керівництво регіону на чолі з головою ОДА Г.Москалем, Надзвичайний і Повноважний Посол Угорської Республіки в Україні Ференц...


 05.11.2001 07:00:00
 День Прикордонника
День Прикордонника відзначили вчора військовослужбовці Мукачівського прикордонного загону, до свята яких справедливо залучилися й працівники митниць регіону. Як повідомив з цієї нагоди журналістам начальник Мукачівського прикордонного загону Володимир Легкодуб, у минулому році воїнами у “зелених кашкетах” було затримано в регіоні 4 039 порушників державного кордону України. З них нелегальних мігрантів — 3 874. З початку ж поточного року вже затримано 2 075 порушників кордону, з них — 1 977 нелегалів. Майже половину останніх складають вихідці з Афганістану. Для довідки: сьогодні за незаконний...


 02.11.2001 07:00:00
 Об’єднання громадян
УЖГОРОД... Древнє місто на березі Ужа в самому центрі Європи. Протягом понад десяти століть, завдячуючи талановитим і працьовитим громадянам, місто сплітає барвистий і колоритний вінок свого життя, в якому сучасність переплітається з історією та легендою. Мова, пісня, побут ужгородців є неповторним поєднанням самобутності і звичаїв людей багатьох національностей та віросповідань, які впродовж віків проживали на території міста, формували і примножували його культуру, з любов’ю зводили унікальні архітектурні будівлі, вдихаючи життя і надію в його душу. Волею долі місто стало західними воротами...


 02.11.2001 07:00:00
 Пригоди
[b]Приглянувся комусь цей жовтий метал...[/b] 30 жовтня до чергової частини Мукачівського РВ обласного УМВС звернулася із заявою Магдалина Л., 1962 р.н., робітниця радгоспу-заводу «Мукачівський». Мешканка с. Березинка повідомила про те, що в період з 13 по 16 жовтня з її будинку було скоєно крадіжку кількох виробів із жовтого металу: трьох обручок та двох ланцюжків з кулоном. Збитки становлять 4 000 гривен. За скоєння цього злочину співробітники карного розшуку Мукачівщини затримали односельчанина потерпілої Сергія М., 1982 р.н.. Проти останнього порушено кримінальну справу по ст. 185 ч.3...


 02.11.2001 07:00:00
 Служба безпеки
Як повідомила прес-служба УСБУ в Закарпатській області, днями у м. Ужгороді під егідою Антитерористичного центру Служби безпеки України співробітниками обласних управлінь СБУ, МВС, МНС, 27-го прикордонного вагону, ОКПП «Закарпаття», 128-ої механізованої дивізії у взаємодії із органами місцевої влади на базі Ужгородського авіапідприємства проведено навчання по протидії тероризму в сучасних умовах. З урахуванням ускладнення військово-політичної ситуації в світі, пов’язаного із здійсненими в останній час у світі масовими терактами, й відтак активізації дій антитерористичної коаліції, у ході...


 02.11.2001 07:00:00
 «Ми — молоді!»
Таку назву мало концертно-розважальне шоу, що його мали можливість поспостерігати та взяти в ньому безпосередню участь близько 400 молодих ужгородців на стадіоні «Автомобіліст». Учасниками концерту були виконавці продюсерського центру АМІК та молоді естрадні зірки Закарпаття. Організаторами концерту виступили Ужгородське ГО «Місто», Закарпатська обласна організація Партії промисловців та підприємців України, облосередок Народно-демократичної ліги молоді та вже згадувана Асоціація молодіжних ініціатив краю (АМІК).


 02.11.2001 07:00:00
 Вшанували пам’ять загиблих і померлих воїнів
Вчора в обласному центрі в рамках відзначення Дня пам’яті Ужгородське міське Товариство Української Спілки ветеранів війни в Афганістані вшанувало загиблих і померлих від ран і хвороб своїх побратимів-учасників бойових дій в Афганістані та інших збройних конфліктів, що мали місце в світі після Другої світової війни. Від імені ветеранів війни в Афганістані було покладено вінки та квіти до могил загиблих і померлих воїнів. У храмі на Православній набережній, який відомий широкому загалу як Церква воїнів, бо був збудований на кошти, зібрані воїнами-учасниками Першої світової війни, була...


 31.10.2001 07:00:00
 «За останні 2 роки я найбільше «воювала» на фронті Закарпаття!»
Як повідомила остання, до цього вона мала майже годинну зустріч з губернатором краю Геннадієм Москалем, з яким, коли він ще був у ранзі міліцейського начальника у Дніпропетровську, у неї, за її ж визнанням, були вкрай напружені стосунки. Нині ж Олександра Кужель зустрілась неначе з іншою людиною. Розмова з ним була дуже відвертою. Губернатор дуже зацікавлений у якнайшвидшому і якнайширшому розвитку малого й середнього підприємництва в регіоні, констатувала голова Держпідприємництва. Адже якщо в інших регіонах України щорічний приріст малого бізнесу складає в середньому 13-14 %, то в...


 31.10.2001 07:00:00
 Губернатор звернувся до депутатів
Свою вимогу голова ОДА Геннадій Москаль обгрунтовує посиланням на ст.46 п.7 Закону України “Про місцеве самоврядування” та надані йому цим законом повноважень у частині, що стосується обласної ради , згідно з чим сесія обласної ради може бути скликана і за пропозицією голови облдержадміністрації. Як повідомили у прес-службі облдежадміністрації, в даний час головою ОДА проводяться зустрічі та консультації з депутатським корпусом з метою проведення чергового засідання сесії облради, на якому залишилось розглянути цілий ряд економічних питань.
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 Поновлюють своє партійне реноме
Про що ж мова? А про те, що ці обидва високопосадові держчиновники відновили свою вимушену короткочасну відсутність у рядах Народно-демократичної партії України, зумовлену відомою “департизаційною війною” попередника Г.Москаля на посаді губернатора краю.
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 З добре поінформованих джерел...
Заява була подана після чергового засідання Ужгородського міського виконавчого комітету, на якому заслуховувалася робота міського управління архітектури та містобудування за відповідний період. За результатами засідання робота управління була визнана задовільною. Ймовірними причинами добровільної відставки головного архітектора обласного центру надійні джерела з Ужгородського міськвиконкому називали небажання Олександри Іванівни використовувати службове становище у політичних інтригах та розборках, що їй нав’язував нинішній керуючий містом над Ужем. Незважаючи на те, що більшість тих, хто...
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 Пригоди
Вибухівка У понеділок в Ужгороді працівники карного розшуку міськвідділу на вул. Паризької Комуни затримали місцевого мешканця Юрія К., 1982 р.н., у якого виявлено та вилучено тротилову шашку вагою 75 грамів. Незаконний збут Позавчора співробітниками ВДАІ області на посту “Убля”, що в Великоберезнянському районі, був зупинений а/м “Фольксваген-Пассат”, за кермом якого перебував 26-річний мешканець м. Свалява Віталій Д.. Як з’ясувалось згодом, зупинили його недарма, тому що при більш ретельному огляді автомобіля в ньому було виявлено та вилучено 180 літрів спирту. Зрозуміла річ, призначеного...
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 Перший регіональний фестиваль “Міні-міс Закарпаття’2001”
Ініціаторами та засновниками цього неординарного заходу на теренах краю є “Інітіа Менеджмент Проектів” та Західна філія національного комітету “Міс-Україна-Захід” — “Міс Закарпаття”. У фіналі фестивалю-конкурсу взяли участь 13 юних претенденток на корону “Міні-міс Закарпаття’2001”. Віком від 5 до 12 років. Із глядацького залу за ними з хвилюванням спостерігали батьки конкурсанток. До речі, двоє батьків — мама 5-річної Раммаль Амаль та тато 9-річної Жанни Найдук — одержали по спеціальному призу від організаторів за чудове виховання своїх дівчаток. А тепер перейдемо до переможиць. Відразу...
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 Автошляховики відзначили своє професійне свято
З цієї нагоди в п’ятницю в Ужгороді відбулося урочисте зібрання, в якому взяли участь представники кількох десятків організацій та установ галузі. Від імені керівництва регіону заступник голови ОДА В.Драб’юк вручив почесні грамоти ОДА великій групі автодорожників. А потім шляховики продовжили святкування свого професійного дня уже в неофіційній обстановці, що стало можливим завдяки одному з найповажніших спонсорів цього заходу, який також має безпосереднє відношення до автомобільної галузі краю — страховій компанії «Гарант-АВТО».
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 Ретро-авто, караоке та призи від “Гарант-АВТО”
Тут відбулося караоке, переможці якого мали можливість відпочити у найкращих розважальних закладах міста, а також розіграш лотереї від СК “Гарант-АВТО”, суперпризом якого став імпортний телевізор. Як і минулого року, ужгородці, а також усі краяни та автогості регіону, могли “поспостерігати” за перебігом святкування Дня автомобіліста та дорожника, налаштувавши свої радіоприймачі на хвилю ужгородського радіо “107,2 FM”.
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 Як закарпатська міліція бореться зі злочинністю
З початку року працівниками Закарпатського УМВС ліквідовано 21 організоване злочинне угруповання, якими скоєно 11 злочинів. Членів згаданих ОЗУ викрито у 2-х фактах убивств, 6 розбійних нападів, 3 грабежів, 6 вимагань, 20 крадіжок, 9 фактах розкрадання майна, вчинених шляхом зловживання службовим становищем, 4 фактах хабарництва та ряду інших. За аналізований період часу складено 142 (проти 104 у минулому році) протоколи про корупційні діяння.На обліку перебував 101 адмінпротокол проти 75 у 2000 році. З них судами розглянуто вже 84. За 9 місяців у регіоні затримано 2134 нелегальних мігранти,...
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 В Ужгороді — забіг
Як повідомив головний суддя змагань Валерій Товт, всім їм, а також найстаршому й наймолодшому учасникам, окрім дипломів, було вручено також по футболці від Закарпатської обласної організації Партії підприємців і промисловців України (голова — Іштван Цап) та по карточці, що дає право на 1 годину “блукання” у всесвітній інтернет-павутині від Ужгородського інтернет-клубу “Полюс”. Організаторами цього спортивного заходу виступили факультет фізичної культури та спорту УжНУ та Закарпатський центр соціальних служб для молоді. Окрім вищезгаданих облорганізації ПППУ та інтернет-клубу “Полюс”, його...
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 Новий закон про вибори Центрвиборчкому до душі
Про це на прес-конференції заявив голова комісії Михайло Рябець. «Я сьогодні не ідеалізую виборчий закон … але це – кращий виборчий закон, який доводилося реалізовувати Україні за роки її незалежності», – сказав голова Центрвиборчкому. Михайло Рябець висловив думку, що новий закон набагато кращий за той, що діє нині, й надає можливості для проведення чесних парламентських виборів. Зокрема, він акцентував увагу на введенні інституту представників партій при Центвиборчкомі, обов’язкове включення до складу окружних виборчих комісій висуванців партій, які пройшли до Ради на попередніх виборах й...
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 Консультує обласна Громадська приймальня з питань малого та середнього підприємництва в Закарпатській області
Відповідно до п. 9 наказу № 260 «Про затвердження форми договору між працівником і фізичною особою та Порядку реєстрації трудового договору між працівником та фізичною особою» Мінпраці та соціальної політики від 08.06.2001, посадова особа центру зайнятості підтверджує особистим підписом записи, внесені особою до трудової книжки працівника і засвідчує їх печаткою.
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 Український бойовий гопак
Маршрут забігу пролягатиме від пл. Кирила і Мефодія через проспект Свободи до пл. Театральної. Після закінчення забігу і церемонії нагородження переможців на пл.Театральній демонструватимуться показові виступи з айкідо, рукопашного бою та українського бойового гопака.
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 Кордон
Всіх їх доставлено правоохоронцями у райвідділ міліції з подальшою передачою в Мукачівський прикордонний загін для видворення за межі України. Ще 5 нелегальних мігрантів — вихідців із Непалу, всі — без документів, були виявлені й затримані напередодні працівниками ДАІ на трасі Чоп-Київ в районі с.Ратівці Ужгородського району в автівці, що належить охоронцю ТОВ «Яворник», що в смт. Великий Березний, Дмитру Ш.,1978 року народження. Сам водій з місця пригоди ...втік. Нині міліцією здійснюється комплекс оперативно-розшукових заходів з метою документування причетності Дмитра Ш. до перевезення...
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 З добре поінформованих джерел...
Авторитетна комісія на чолі з паном Панасюком вивчала соціально-політичну ситуацію в регіоні. Представники АП мали зустрічі з більш ніж трьома десятками політиків та керівників різного рівня. Консультації стосувалися цілої низки проблем життєдіяльності нашого краю, проте основним було з’ясування впливу тих чи інших сил на адміністрацію Закарпатської області. Яких висновків дійдуть за результатами цього візиту на терени Закарпаття в Адміністрації Президента України і як це вплине на розстановку сил у регіоні і відіб’ється на Закарпатській обласній державній адміністрації, наразі невідомо.



Страницы
	« первая
	‹ предыдущая
	…
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	…
	следующая ›
	последняя »









 Поиск
 Введите ключевые слова для поиска  


   You must enable JavaScript to view the search results. 



Отправить новость, фото, видео


Это читают !
	  Молодежная компания разбилась в аварии в Ужгороде: Двое погибли, трое - тяжело травмированы (ФОТО) 
	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе  
	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки 
	  В Закарпатье на границе собака вынюхала тщательно заныканные сигареты (ВИДЕО) 
	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО) 
	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post 
	  Реку Тиса, которую "штурмуют" уклонисты, оградили колючей проволокой (ВИДЕО) 



  ещё 



Это комментируют
	 Иностранца, бежавшего от Интерпола, поймали на границе с Венгрией
 Комментариев:  0

	 Угорці Закарпаття звернулися до керівництва держави щодо дозволу на перебування в прикордонній смузі
 Комментариев:  0

	 "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post
 Комментариев:  0

	 Восемь лет тюрьмы за сексдомогательства к украинским мальчикам получил чиновник в ФРГ
 Комментариев:  0

	 В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье "мусорные беспредельщики" устроили стихийные свалки
 Комментариев:  0

	 На границе с Румынией шатался медведь
 Комментариев:  0

	 Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 
 Комментариев:  0

	 Грузовой пункт пропуска хотят построить на украинско-венгерской границе
 Комментариев:  0







Новости блогов
	 Генерируем эмодзи из текста

	 Используем iPhone в качестве камеры

	 Валидатор вёрстки

	 Шукаємо людину! 

	 Пользователи iPhone смогут загружать приложения из сторонних магазинов приложений

	 Вышел мощнейший бесплатный синтезатор речи OpenVoice

	 Как без следов отправить сообщение с секретными данными

	 Хотите совместить просмотр видео на youtube с изучением английского? 

	 Крутой онлайн видео редактор на все случаи жизни!

	 Очень крутой сервис для тех , кто снимает видосы 




подробнее




Новости на email
Введите Ваш email:

 



Об издании
Лидер © 2001-2024 UA-Reporter.com Первое информационное интернет-издание Закарпатской области, Ужгород, Украина.
Использование материалов UA-Reporter.com разрешается при условии ссылки (для интернет-изданий - гиперссылки) на UA-Reporter.com
Письмо редактору



 
	Пришли свою новость
	Реклама на сайте
	Карта сайта
	Доработка





 










